



20. rujan 2018.

Dragi naši prijatelji filmske umjetnosti i glazbe,

velika nam je čast i zadovoljstvo što smo u prilici uputiti vam ovaj poziv da svojim prisustvom uveličate jednu čarobnu večer kakvu Pula, Istra i Hrvatska još nisu doživjele, večer dodjele europskih nagrada za filmsku glazbu **Camille Awards - European Film Composer Awards** te da svi zajedno uživamo odajući počast, ne samo filmskoj, već umjetnosti u cjelini. Umjetnost je, ne smijemo nikada zaboraviti, ono što nas uzdiže iznad rutine, što nas oplemenjuje i unosi boje u naše živote.

**TKO SMO MI ?** - mi smo oni koji slijedimo ono što je nekada davno izrekao Konfucije ; "Radi ono što voliš i nećeš morati raditi ni dana u životu". Mi radimo zaista ono što volimo, a naša misija je da približimo filmsku glazbu svima vama te da i našu djecu naučimo koliko je glazba važna i kako je ona neizostavan dio naše svakodnevnice. Jednostavno je za objasniti: film bez glazbe više nije isti film, život bez glazbe više nije isti život. Sretni smo što možemo širiti tu misao i viziju.

**ŠTO JE "CAMILLE AWARDS - EUROPEAN FILM COMPOSER AWARDS" ?** - to je najveća i najvažnija europska nagrada za filmsku glazbu, nagrada koju dodjeljuje ECSA - European Composer & Songwriter Alliance iz Bruxellesa u partnerstvu s ISFMF - International Sound & Film Music Festivalom. Ova pozivnica je poziv vama na završnu gala večer dodjele nagrada prvima među jednakima - jer svi ove godine nominirani skladatelji filmske glazbe postali su pobjednici već onim trenutkom izbora u europsko finale.

**DJECA** - "Na mladima svijet ostaje". Oni su ta pogonska snaga bolje budućnosti, u njih trebamo ulagati i zbog toga smo odlučili da ovaj naš projekt bude i humanitarnog karaktera te da svatko od nas i svatko od vas koji ćemo prisustvovati ovoj svečanoj večeri pomogne simboličnom ali beskrajno važnom uplatom od 180,00 kn/osoba, što će se iskoristiti za opremanje glazbenog odjela Gimnazije u Puli. Na taj način svi mi zajedno ugradit ćemo svoj mali kamenčić u mozaik poticanja kreativnosti onih do kojih nam je najviše stalo. Uplate se vrše na račun **Gimnazije Pula**, Trierska 8, 52100 Pula, broj računa **HR272407000118014680** s naznakom **ISFMF uz točno ime i prezime uplatitelja**. Uplatom dobivate svoje mjesto u kongresnoj dvorani hotela Park Plaza Histria, ali Vas molimo da nas, također, kontaktirate na mail naznačen na pozivnici kako bismo mogli odrediti Vašu točnu poziciju u svečanoj sali. Napomena: Ukoliko niste u mogućnosti prisustvovati svečanoj dodjeli europskih nagrada za filmsku glazbu, nadamo se da Vas to neće spriječiti da svojom donacijom pomognete ovu vrijednu humanitarnu akciju i budete dio svih nas koji smo se u nju uključili. Svi mi koji ovo radimo, kao i oni mladi ljudi kojima ćete na taj način omogućiti još kvalitetnije prisustvo u glazbenoj umjetnosti, bit ćemo Vam od sveg srca zahvalni

**PROGRAM** - družit ćemo se svi zajedno na istom mjestu - dobitnici Oscara, Grammyja, Emmyja, skladatelji, osobe iz javnog i društvenog života cijele Europe, slušat ćemo poznate filmske teme u izvođenju gudačkog kvarteta i gitarskog ansambla, svojim prekrasnim glasovima oduševit će nas Elis Lovrić i Nina Kraljić, a bit će i nekih glazbenih iznenađenja. Degustirat ćemo sjajne istarske proizvode: vina Damjanić, kozje sireve Kumparička i sjajne istarske pršute, uz birana maslinova ulja.

Ukratko: bit će jedinstveno, emotivno i, vjerujemo, vrlo zabavno!

**HVALA** - hvala Predsjednici Republike Hrvatske na ukazanoj potpori, hvala Arena Hospitality Group, Istarskoj županiji, Gradu Puli i Upravnom odjelu za kulturu, TZ Istre, TZ Pule, RTL Music te svim sponzorima - što zajedno sa nama stvaraju ovu veliku europsku priču.

Vidimo se **20.10.2018. u 19.30 sati!**

Alfons Karabuda  
Predsjednik ECSA

Ozren K. Glaser  
Umjetnički direktor ISFMF

Marijana Knezoci  
Izvršna direktorica ISFMF